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2012. november 23. - Washington - Egy több mint 150 országra kiterjedő Gallup-felmérés
most ismertetett adatai szerint világszerte a szingapúriak mutatják a legkisebb
hajlandóságot pozitív vagy negatív érzelmeik bevallására, miközben a filippínók körében
szárnyalnak a legmagasabbra az érzelmek  - számolt be
róla a LiveScience című tudományos ismeretterjesztő portál.

      

A felmérést telefonos interjúk formájában folytatták le minden egyes országban körülbelül ezer,
15 évesnél idősebb emberrel 2009 és 2011 között. A megkérdezettek arra adtak választ, hogy a
megelőző egy napon belül tapasztalták-e a felsorolt tíz érzelem valamelyikét.
 Az érzelmek között voltak negatívnak minősítettek, mint a harag, a stressz, a szomorúság, a
fizikai fájdalom és az aggodalom, és pozitív töltetűek is, amelyeket a "sokat mosolygok és
nevetek", a "tisztelettel kezelnek", az öröm, a kipihentség, és az "éppen valami érdekeset
tanulok vagy csinálok" kifejezésekkel írtak le.
 A skála aljára Szingapúr került, ahol a válaszadóknak csak 36 százaléka válaszolt igennel arra,
hogy tapasztalt-e a megelőző napon ilyen érzéseket, miközben a Fülöp-szigeteken élő
válaszadók 60 százaléka mondott igent a kérdésre.
 A listavezető országok sorrendje: Fülöp-szigetek (60 százalék), El Salvador (57), Bahrain (56),
Omán (55), Kolumbia (55), Chile (54), Costa Rica (54), Kanada (54), Guatemala (54).
 A listát zárja: Szingapúr (36 százalék), Grúzia (37), Litvánia (37), Oroszország (38),
Madagaszkár (38), Ukrajna (38), Belorusszia (38), Kazahsztán (38), Nepál (38) és Kirgizisztán
(38).
 Külön elemezve a pozitív és a negatív érzelmeket a Gallup kutatói a legnagyobb arányban a
közel-keleti és az észak-afrikai lakosoknál találtak negatív érzelmeket, a pozitív érzelmeket
tekintve pedig olyan latin-amerikai országok kerültek az élre, mint Panama, Paraguay és
Venezuela.
 A tanulmány adatait a Journal of Personality and Social Psychology című szakfolyóiratban
ismertették részletesen.
 ( http://www.livescience.com/24962-most-emotional-countries.html )
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